

# 落实从严治党责任 扎实推进党建工作

## 国机集团纪委派驻纪检组、中机国际纪委召开2019年第三次会议暨年中工作会

8月8日,国机集团纪委派驻纪检组、中机国际纪委2019年第三次会议暨年中工作会在公司五层会议室召开。国机集团纪委派驻纪检组组长、公司纪委书记王永祥主持会议。国机集团纪委派驻各单位纪检委员、中机国际纪委委员和各所属基层党组织纪检委员与纪检监察室工作人员参加会议。

会上,王永祥传达学习了国机集团2019年年中工作会精神、基层党建工作交流会精神、国机集团纪委、国家监委驻国机集团监察专员办“不忘初心、牢记使命”专题党课暨纪检监察工作中期推进会精神,纪检监察室主任传达了学习了中机国际2019年年中党建工作会、党风廉政建设和反腐败工作会暨“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会会议精神,要求与会人员结合工作实际,认真贯彻落实。

会议传达了学习了国机集团党委书记、董事长张晓仑在国机集团专题警示教育



大会上讲话精神等内容,并开展警示教育,通报了相关违纪事件,号召各级党组织要举一反三,以案为鉴,以案促改,推进全面从严治党向纵深发展。

国机财务、国机资本、国机研究院及中机国际所属各基层党组织纪检委员分

别汇报了2019年上半年开展党风廉政建设和反腐败工作情况,分析了目前存在的问题和不足,提出了下半年纪检工作计划。

围绕下一阶段如何开展好党风廉政建设和反腐败工作,抓紧抓实抓好各基层

党组织纪检工作,王永祥提出7点要求:第一,注重理论学习,不仅要学习习近平新时代中国特色社会主义思想核心要义和内涵,更要学习思考问题的角度和方法,同时还要加强党纪党规、专业知识的学习,做好业务与纪检工作的融合,促进业务发展;第二,各纪检委员要扛起责任、履职尽责,切实抓好自己所在党组织的纪检工作;第三,建立完善党风廉政建设各项制度,并履行监督职责,督促相关部门完善落实相应规章制度;第四,警示教育要常抓不懈,以案为鉴,以案促改,筑牢思想防线;第五,不断推进落实中央八项规定精神,驰而不息整治“四风”问题;第六,抓好巡察工作,设立巡察办并建立完善巡察制度,下半年初步完成巡察1家子公司的目标任务;第七,加强纪检干部队伍建设,组织培训学习,努力提升纪检干部思想政治工作水平和政策执行水平。

李航宇/文 李阳/图

### 提高 党建质量 在行动

#### 西麦克党总支

8月12日上午,在西麦克中设大厦会议室,中国国际展览中心集团公司(简称中展集团)与西麦克国际展览有限责任公司(简称西麦克展览公司)共同举办“不忘初心、牢记使命”主题交流会议。会议由西麦克展览公司党总支副书记、总经理杨明主持,中展集团党委书记林舜杰一行出席。双方以践行国家“一带一路”重要倡议为方向,就增进认

识、资源共享、深入合作等方面进行了积极探讨,在落实国家倡议、国家战略,践行央企担当,打造展览产业共同体等方面达成共识。西麦克展览公司与中展集团将携手为中国展览行业行稳致远贡献力量。中展集团人力资源部阴志勇、总裁办刘佳,西麦克展览公司相关负责人参加会议。

杨云童/文

#### 第一党支部

8月9日,中机国际第一党支部召开2019年第三次党员大会。公司总经理助理唐亮作了题为《担使命强化责任担当意识》的党课发言。会上传达学习了集团党委书记、董事长张晓仑在国机集团专题警示教育大会上的讲话,以及公司党委书记、董事长周亚民,公司纪委书记王永祥在公司2019年年中党建工作会上的讲话,并通报了相关违纪事件。将“不敢腐、不能腐、不想腐”融会贯通到每位党员干部的思想认知中。

8月20日,中机国际财务总监鲁德恒到公司第一党支部讲授“不忘初心、牢记使命”主题党课。鲁德恒结合习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话精神指出,要以高质量党建推动公司各项业务高质量发展,并对照党章中对党员的要求进行了讲解。会议还结合主题教育重点措施等内容,就近期国际贸易局势、国有企业核心优势、财务人员履职面临的重点和难点等问题展开分析交流。

纪虹宇 李梦洁 曹曦/文

#### 第二党支部

8月30日,中机国际第二党支部组织了集体学习,通过“学习强国”平台观看两个视频,分别是中国人民大学金灿荣教授的《五千年的中华民族经得起百

年未有之大变局的惊涛骇浪》和复旦大学张维为教授的《面对美国的封锁和打压,中国人的底气何在?》。观看视频后,小组成员展开热烈讨论并纷纷表示,

结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,及时了解、深入研判、准确把握当前的宏观经济形势,对于明确公司发展定位、贯彻执行公司发展战略、推动公司实

现健康稳定发展,具有重要意义;同时也有利于党员同志更好地为公司发展“守初心、担使命”。

张晶晶/文

#### 第五党支部

第五届中国(郑州)国际磨料磨具磨削展览会8月13日至15日在郑州召开,中机国际第五党支部在展会期间开展“不忘初心、牢记使命”主题党建联建活动。活动中,他们在展会现场设立了党员服务窗口、党建宣传栏及现场咨询服务处,提供展会现场的各类服务。此外,结合“不忘初心、牢记使

命”主题教育工作要求,他们还开展了集中学习,并集体前往郑州市二七广场,参观纪念碑,在革命先烈战斗过的地方,追溯光辉岁月,结合党史,畅谈感悟,增强了学习效果。本次党建活动是在项目期间高质量开展主题教育的有益探索。

吴楠 刘小雷/文

#### 第六党支部

8月23日,中机国际副总经理王阳到公司第六党支部讲授“不忘初心、牢记使命”主题党课。王阳指出,第六党支部要着重把开展主题教育同推动公司高质量发展结合起来,将党员干部焕发出的热情转化为攻坚克难、干事创业的动力。现在中机国际聚焦会展主业,中汽配件作为主营会展企业,有责任做好协同发展工作,同时中机国际各部门、子公

司也将统筹规划,充分发挥协同优势。第六党支部要求党员干部仔细体会党课内容,自觉把党课精神贯穿到本职工作中去,全力办好下半年的两个展会,并希望各位党员在工作中能够时刻警示自己,发挥好先锋模范作用,也希望积极分子能够保持良好状态,在工作中向优秀党员看齐。

李素文/文

#### 国机联创党支部

近日,国机联创党支部组织了“永守初心、担当使命、勇于作为”主题演讲比赛。经过两个小时的角逐,评选出了比赛的各个奖项。比赛结束后,国机联创党支部对比赛进行了总结,希望广大员工在今后的工作生活中,积极

面对工作中的各种困难和挑战,钻研学习、创新进取、昂扬向上,奋发有为,希望大家团结一致肩负起公司发展的重任,为实现公司的新跨越新发展做出积极贡献。

许菲/文